

# 省水资源集团纪检监察信息

4月份工作动态·总第23期

集团纪检监察部

2019年5月14日

辽西北公司

## 召开党风廉政建设暨警示教育工作会议

4月1日，辽西北公司召开2019年党风廉政建设暨警示教育工作会议，公司班子成员、各分（子）公司班子成员、机关全体党员干部共计78人参加会议。

会议由公司党委副书记、副董事长、总经理吴铁华同志主持，公司党委书记、董事长曹思超同志发表了讲话，公司总工程师金兆辉同志传达了集团党委书记、董事长王福林同志和集团党委常委、纪委书记常湘文同志在集团2019年党风廉政建设暨警示教育会议上的讲话精神及报告内容，公司纪委书记张剑同志回顾总结了2018年党风廉政建设和纪检监察工作，安排部署了2019年重点任务。会议还组织观看了警示教育片《贪路无归》。

会议要求全体党员干部要深入学习领会全面从严治党新要求，严肃党内政治生活，严明政治纪律和政治规矩，深入贯彻落实集团党委的决策部署，认真领会集团党委书记、董事长王福林同志在集团党风廉政建设会议上的讲话精神，以永远在路上的执着把全面从严治党、党风廉政建设工作引向深入。会后组织层层签订了 2019 年党风廉政建设责任书。

### 石佛寺水库

#### 参观警示基地 筑牢思想防线

为加强反腐倡廉警示教育，深入推进党风廉政建设工作，4月 30 日，石佛寺水库公司组织干部职工共计 30 人参观了辽宁省女子监狱反腐倡廉警示教育基地。

警示教育基地通过图文展板、多媒体视频、案例剖析等途径，用一个个鲜活、真实的典型案例给参观人员上了一堂生动形象的警示教育课。尤其通过一名服刑人员现身说法，讲述自己从一名领导干部沦为罪犯的心路历程，剖析失去自由的痛苦以及给亲人、家庭带来的伤害，深深表达对自由和亲情的渴望以及发自内心的忏悔，给参观人员带来了巨大的触动。

通过此次警示教育活动，进一步增强了干部职工的廉洁从业意识，敲响了自觉抵制违法违规行为的警钟，督促自觉做到严以律己，防微杜渐，不断改进工作作风，扎实做好本职工作，永葆廉洁本色。

### 清河 石佛寺

#### 开展集体廉政谈话 强化廉洁履责意识

4 月 9 日、17 日，清河水库、石佛寺水库公司分别组织中层以上干部开展集体廉政谈话。

清河水库公司党委书记在谈话中提出 6 项要求：一是要严格遵守政治纪律和政治规矩，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。二是要认真落实“一岗双责”责任制，坚持“两手抓、两手都要硬”。三是要持之以恒加强作风建设，坚决整治形式主义、官僚主义，深入贯彻落实中央八项规定精神。四是要严格遵守《准则》和《条例》，坚持高标准和守底线相结合。五是要敢于同违规违纪行为做斗争，加强日常监督，重点用好监督执纪第一种形态。六是要对渎职、失责行为追究领导责任。

石佛寺水库公司纪委书记分析了党的十八以来全面从严治党新形势，指出了公司当前党风廉政建设存在的具体问题，强调了要把纪律和规矩挺在前面，重点运用监督执纪第一种形态，坚持抓早抓小，防微杜渐。并对中层以上干部提出 3 点要求：一是要严守党的政治纪律、政治规矩。二是要严格遵守《准则》和《条例》及廉洁从业各项规定。三是要切实履行“一岗双责”责任制，强化日常监督，严格自我监督。

通过开展集体廉政谈话，进一步增强了党员干部廉洁自律和廉洁从业意识，不断推动全面从严治党在基层落地生根。

## 大伙房水库

### 签订廉洁承诺书 筑牢廉洁防火墙

为进一步加强党风廉政建设，不断提高党员廉洁自律意识，大伙房水库公司组织全体党员共计 187 人签订廉洁从业承诺书，层层筑牢廉洁“防火墙”。

承诺书内容涵盖了政治建设、思想建设、作风建设、纪律建设及正确行使职权、履行岗位职责等内容。公司纪委要求党员逐条学习，认真遵守并做出郑重承诺。同时要对照承诺书进

行经常性自我检查，将自己置于组织和干部职工的监督之下，自我警示、自我约束，确保廉洁从业。承诺书由支部书记、支部纪检委员共同签字，中层干部的存入本人廉政档案，普通党员的由支部统一保管。

廉洁从业承诺书是党风廉政建设责任书的延伸，旨在提高全体党员的党性意识，督促党员转变工作作风，增强服务意识，在职工中充分发挥表率作用，形成真抓实干、廉洁高效的氛围。

## 汤河水库

### 开展专题学习 提升履职能能力

4月29日，汤河水库公司纪委组织专兼职纪检监察干部开展专题学习，提升履职能能力。

会议传达了集团纪检监察干部业务培训会议精神，重点传达了集团党委常委、纪委书记常湘文同志关于日常监督、纪律审查、作风建设等方面的工作要求。会议要求纪检监察干部做到以下几点：一是要认真贯彻落实上级会议精神，确保相关要求部署传达到位、贯彻到位。二是要加强政治建设，切实增强政治意识，强化政治纪律。三是要创新方式方法破解工作难题，围绕中心工作，探索新思路、新方法，全面提升纪检监察工作水平。四是要打造学习型组织，率先垂范，带头学习，提升纪检监察干部的综合素质。

---

报：集团班子成员

发：集团各子公司、各部门

共印100份